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متهم محاکمه شد

آتش زدن زن جوان در پاتوق خلافکاران
گروه حوادث: کامران علمدهی/ مرد جوان که 
متهم است با بنزین یک قمارخانه را به آتش 
کشیده و باعث مرگ زنی جوان شده است در 

دادگاه محاکمه شد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، اواخر آبان 
سال گذشته خبر آتش‌سوزی یک خانه در 
حوالی خیابان دماوند تهران به آتش‌نشانی 
اعلام شد وقتی امدادگران موفق به خاموش 
کردن آتش شدند جسد سوخته زنی جوان را 
در خانه پیدا کردند و موضوع به پلیس اعلام 
شد. همچنین مشخص شد غیر از این زن 
حدود 8 نفر دیگر نیز در این خانه بوده‌اند که 
برخی موفق به فرار شده و چند نفر دیگر نیز 
دچار سوختگی شده بودند. از سوی دیگر با 
تأیید عمدی بودن آتش‌سوزی و حضور پلیس 
در محل حادثه مشخص شد خانه مورد نظر 
پاتوق معتادان و خلافکاران بوده است و در آنجا 
قمار هم می‌کردند. در ادامه تحقیقات تخصصی 
پلیس مشخص شد مرد جوانی که خودش نیز 
سوخته بود عامل آتش زدن خانه بوده است؛ 
بنابراین بازداشت شد و در بازجویی‌ها گفت: 
»قصدم ترساندن مقتول بود و نمی‌خواستم 

خانه را آتش بزنم.«
با تکمیل تحقیقات پرونده برای محاکمه متهم 

به شعبه 3 دادگاه کیفری تهران رفت.
در جلسه محاکمه مادر مقتول برای متهم 
درخواست قصاص کرد. سپس متهم به 
جایگاه رفت و گفت: »من و مقتول همدیگر 
را می‌شناختیم اغلب در آن خانه که پاتوق 
خلافکاران بود همدیگر را می‌دیدیم. ظاهراً 
مقتول چند روز قبل از این حادثه با یکی از 

دوستانم به نام کیوان قمار کرده و لپ تاپش 
را به او باخته بود. هرچه به کیوان می‌گفت 
لپ تاپ را پس بدهد دوستم قبول نمی‌کرد. 
از طرفی من اغلب خودروی کیوان را می‌گرفتم 
و کارهایم را با آن انجام می‌دادم روز حادثه 
کیوان به من گفت مقتول سوییچ ماشین او 
را برداشته و گفته تا لپ‌تاپم را ندهی سوییچ را 
پس نمی‌دهم. این را هم بگویم من و کیوان 
هر دو سابقه‌دار هستیم و کیوان حتی زندانی 
رأی باز بود. روز حادثه کیوان به من گفت 
برویم پاتوق تا سوییچ را از آن زن بگیریم من 
هم قبول کردم و رفتیم. وقتی به آنجا رسیدیم 
با دیدن او گفتم چرا سوییچ را پس نمی‌دهی 
که ناگهان به من فحاشی کرد. خیلی عصبانی 
شدم و گفتم اگر سوییچ را ندهی آتشت 

می‌زنم. او هم گفت جرأتش را نداری.
بعد من از خانه بیرون رفتم و از باک موتورم 
بنزین کشیدم و به خانه برگشتم چون هوا سرد 
بود بخاری داخل اتاق روشن بود. داشتم او را 
تهدید می‌کردم که ناگهان بنزین روی بخاری 
ریخت و منفجر شد. با دیدن آن زن که آتش 
گرفته بود می‌خواستم نجاتش دهم اما خودم 

هم سوختم.« 
متهم ادامه داد: »من اتهام قتل را قبول ندارم 

چون ناخواسته این اتفاق افتاد.«
درادامه قاضی پرسید: »اگر قصد آتش زدن او 
را نداشتی چرا با خودت به جای بنزین آب 

نبرده بودی؟«
متهم گفت: »عقلم نرسید.« 

با پایان جلسه دادگاه قضات برای صدور رأی 
وارد شور شدند.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ زن جوان که از 
گریه‌ها و بی‌قراری‌های پسربچه 2 ساله همسرش 
به تنگ آمده بود، با خوراندن شربت متادون باعث 

مرگ وی شد.
به گزارش »ایران«، راز این جنایت زمانی فاش شد 
که زوج جوانی با در آغوش داشتن کودکی دو ساله 
به یکی از بیمارستان‌های جنوب تهران رفته و عنوان 
کردند حال کودک وخیم است، اما زمانی که کادر 
درمان به معاینه پسر دو ساله پرداختند مشخص شد 

او فوت کرده است.
 

مرگ مشکوک
گرچه آثار و علائم کبودی و شکنجه روی بدن کودک 
دیده نمی‌شد اما موضوع به بازپرس موسی رضازاده 
اعلام شد. به دستور بازپرس جنایی جسد کودک برای 
مشخص شدن علت اصلی مرگ به پزشکی قانونی 

انتقال داده شد.
با انجام آزمایش‌های سم‌شناسی، متخصصان پزشکی 
قانونی اعلام کردند که علت مرگ مسمومیت با داروی 

متادون است. با برملا شدن این موضوع بازپرس 
جنایی دستور احضار والدین کودک را صادر کرد اما 
آنها از حضور در دادسرا خودداری کردند و همین مسأله 

شک تیم جنایی را برانگیخت.
در ادامه بازپرس جنایی دستور بازداشت آنها را صادر 
کرد و کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی وارد عمل 
شدند. با حضور در خانه زوج جوان مشخص شد آنها 
تهران را ترک کرده و به شهرستان زادگاهشان رفته‌اند. 
بنابراین کارآگاهان جنایی پس از هماهنگی‌های قضایی 
راهی شهرستان شده و هر دو را بازداشت کرده و برای 

تحقیقات به تهران منتقل کردند.
 

اعتراف نامادری
با شروع تحقیقات، پدر کودک گفت: »وقتی بچه‌ام 
یک‌ساله بود مادرش طاق گرفت و رفت. من هم 
با شهناز ازدواج کردم. خودم پیک موتوری هستم و 
مدتی قبل تصادف کردم و در پایم پلاتین گذاشتند. 
مجبور شدم به خاطر تحمل درد متادون مصرف کنم، 
اما متادون در دسترس بچه‌ام نبود که بخواهد آن را 

بخورد. روز حادثه وقتی به خانه رفتم بچه‌ام خواب 
بود. از همسرم پرسیدم چرا خوابیده، گفت بچه زیاد 
بازی کرده و حالش هم خوب نبود بهتر است بخوابد. 
اما چند ساعتی که گذشت و بچه‌ام بیدار نشد نگران 
شدم و دلم هم برایش تنگ شده بود، به همین دلیل 
سراغش رفتم که متوجه شدم نفس نمی‌کشد و فوراً او 
را به بیمارستان رساندم. بعد از مرگ بچه‌ام نتوانستم 
تهران را تحمل کنم و به زادگاه محل زندگی‌ام برگشتم 
و زمانی که احضاریه برایمان آمد همسرم گفت توجهی 

نکن به همین دلیل به دادسرا نرفتم.«
به دنبال اظهارات مرد جوان، احتمال دست داشتن 

گروه حوادث: راز ناپدید شدن دختر مترجم با کشف بقایای جسد او در 
باغ پدر نامزد سابقش فاش شد.

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، اول آبان امسال مردی با مراجعه به پلیس از 
ناپدید شدن دختر 20 ساله‌اش به نام مبینا خبر داد. به گفته خانواده این دختر 

که ساکن اسلامشهر بودند وی برای کار از خانه خارج شده و دیگر برنگشته بود.
بررسی‌های پلیسی نشان می‌داد این دختر جوان مترجم زبان انگلیسی 
بوده و در شرکت معتبری کار می‌کرده و وضع مالی خوبی هم داشته است. 
در ادامه تحقیقات مشخص شد وی مدتی قبل با پسر جوانی به نام مجتبی 
نامزد بوده اما به دلیل مشکلات و اختلافات شدید از هم جدا شده‌اند. 
با این سرنخ و احتمال اینکه ناپدید شدن مبینا با این پسر ارتباطی داشته 
باشد تیم جنایی به سراغ وی رفتند که مشخص شد او ساعت 4 صبح اول 
آبان از کشور خارج شده و با هواپیما به ترکیه رفته است. خانواده‌اش نیز 
مدعی شدند از سرنوشت مبینا بی‌اطلاع هستند و با او در ارتباط نبوده‌اند. 
اما با گسترش تحقیقات و بررسی تماس‌های تلفنی مبینا مشخص شد مجتبی   
با او تماس تلفنی داشته است. بدین ترتیب کارآگاهان دوباره به سراغ خانواده 
نامزد سابق وی رفتند و در بازجویی‌ها سرانجام مشخص شد که برادرشان 
روز حادثه مبینا را به بهانه صحبت به محل قرار کشانده و به قتل رسانده و 
جسدش را در باغ پدرشان در رباط کریم دفن کرده است. به گفته پلیس غرب 
استان تهران در حال حاضر تلاش پلیس اینترپل برای شناسایی و دستگیری 

متهم آغاز شده است.

گروه حوادث: سه مرد شرور که به خاطر اختلافات ملکی یک زوج 
سالخورده را کتک زده و باعث قتل پیرمرد شده بودند از سوی پلیس 

تحت تعقیب قرار گرفتند.
علی فاضلی دادستان عمومی و انقاب اهر گفت: »در پی انتشار 
فیلمی در فضای مجازی مبنی بر حمله گروهی اراذل و اوباش به 

یک پیرمرد و پیرزن و ضرب‌وجرح 
آنان، موضوع به‌صورت ویژه در 
دستور کار دادستانی شهرستان 
اهر قرار گرفت. بررسی‌ها نشان 
داد این درگیری بر سر اختلافات 
ملکی میان مهاجمان و این زوج 
سالخورده رخ داده است. در این 
حادثه پیرمردی که در این فیلم 
مورد ضرب‌وجرح قرار گرفته 

بود، ساعاتی بعد بر اثر شدت جراحات جان باخت و پیکر وی برای 
بررسی‌های بیشتر و تعیین علت فوت به پزشکی قانونی تحویل داده 
شد.« دادستان اهر از تشکیل پرونده قضایی در این رابطه خبر داد و 
گفت: »برای تمامی افراد حاضر در این فیلم قرار جلب به دادرسی 
صادر شده و در حال حاضر متهمان متواری هستند. تاکنون چهار 
نفر به اتهام مساعدت در فراری دادن متهمان اصلی دستگیر 
شده‌اند و اقدامات قضایی و انتظامی برای شناسایی و دستگیری 

سایر عوامل همچنان ادامه دارد.«

گروه حوادث/ تعقیب و گریز 15 دقیقه‌ای مأموران کلانتری با سارقان 
سابقه‌دار در تهران، با مرگ یکی از آنها پایان یافت.

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، ساعت 10:45 دقیقه صبح شنبه 17 
آبان دو سارق موتورسوار هنگام سرقت گوشی تلفن همراه زنی جوان، 
وی را روی زمین کشانده و مجروح کردند. شاهد این حادثه در تماس با 
پلیس درخواست کمک کرد و  بلافاصله مأموران کلانتری وارد عمل شده و 
با زیر نظر گرفتن خیابان‌های اطراف، به جست‌وجوی سارقان گوشی‌قاپ 

پرداخته و درنهایت موفق به شناسایی سارقان شدند.
آنها با مشاهده سارقان دستور ایست داده اما موتورسواران بدون توجه به 
هشدارهای پلیسی به فرار خود ادامه دادند. بدین ترتیب تعقیب و گریز 
آغاز شد و بعد از 15 دقیقه موتورسواران با یک خودرو برخورد کرده و نقش 
بر زمین شدند اما این پایان فرار سارقان نبود و یکی از آنها با پای پیاده و 
دیگری سوار بر موتور به فرار خود ادامه دادند. درنهایت مأموران دست 
به ساح شده و با رعایت قوانین به‌کارگیری ساح، پای سارق موتورسوار 
را نشان گرفتند. دو تیر به پای سارق اصابت کرد و او نقش بر زمین شد. 
با انتقال وی به بیمارستان، ساعاتی بعد جانش را از دست داد. گزارش 
مرگ وی به بازپرس محمدجواد شفیعی اعلام شد و در تحقیقات صورت 
گرفته مشخص شد متوفی سارق سابقه‌داری است که آخرین بار به خاطر 
سرقت 35 گوشی به زندان افتاده است. در بازرسی بدنی از او نیز 10 گوشی 
سرقتی کشف شد که همه مالباخته‌ها شناسایی شدند. بازپرس شعبه 
پنجم دادسرای امور جنایی پایتخت دستور بازداشت همدست فراری او را 

صادر کرد و بررسی‌ها در این خصوص ادامه دارد.

مرگ سارق در تعقیب و گریز پلیسی  دختر مترجم
قربانی کینه نامزد سابقش شد

اخبار

گروه حوادث: مرد مسلح وقتی متوجه شد 
همسرش قصد جدایی دارد، به محل کار او 
رفت و مقابل چشمان وحشت زده حاضران 
با شلیک چند گلوله زن ۲۴ ساله را کشت و 

فرار کرد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، این زن 
جوان که اهل داراب استان فارس بود چند 

سال قبل با پسر عمویش ازدواج کرد. 
وی که علاقه بسیاری به کار آرایشگری داشت 
با وجود سختی‌های فراوان موفق شد مدرک 
آرایشگری خود را بگیرد و یک سالن زیبایی در 

شهرشان دایر کند. 

از سوی دیگر به خاطر اختلافات شدید با 
همسرش درخواست طاق داد. اما روز 11 
آبان زمانی که همسرش متوجه شد وی 
حکم طاق گرفته است به سراغ وی در 
محل کارش رفت و با ساح وارد آرایشگاه شد 
و مقابل چشمان همکاران همسرش او را به 

قتل رساند و فرار کرد. 
متهم یک روز پیش از ارتکاب قتل، تصویری 
از ساح مورد استفاده‌اش را در شبکه‌های 

اجتماعی خود منتشر کرده بود.
تحقیقات پلیس استان فارس برای شناسایی 

و دستگیری متهم ادامه دارد.

شلیک مرگبار به همسر در آرایشگاه

 اعتراف تلخ نامادری
 به قتل پسر 2 ساله با متادون

نامادری در مرگ کودک قوت گرفت. در تحقیقات 
زن جوان اعتراف کرد او متادون را به پسر دو ساله 
داده است. با اعتراف زن جوان به دستور بازپرس 
شعبه دوم دادسرای امور جنایی تهران او در اختیار 
کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی پایتخت قرار داده 

شد و همسرش آزاد شد.

حوصله نگهداری از بچه مردم را نداشتم
34 سال دارد و دوبار ازدواج کرده است.  

چرا به بچه متادون دادی؟بچه چند روزی بود که 
بی‌تابی می‌کرد و مریض بود. چهارشنبه به همسرم گفتم 
او را به دکتر ببریم اما او ‌گفت پول ندارد. درنهایت قرار 
شد شنبه سر کار برود و بعد از بازگشت کودک را به دکتر 
ببریم. روز حادثه بچه خیلی اذیت می‌کرد و اعصابم خرد 
شده بود. تصمیم گرفتم کمی شربت متادون به او بدهم 

شاید آرام شود و بخوابد.  
خودت فرزند داری؟نه همسر اولم به خاطر اینکه بچه‌دار 
نشدم طلاقم داد. خانواده همسر دومم نیز به همین 
دلیل با ازدواج ما مخالف بودند. اما چون به هم علاقه 
داشتیم با هم فرار و بعد هم ازدواج کردیم. با این حال 
حوصله بچه‌اش را نداشتم، خیلی اذیت می‌شدم بچه 

یک نفر دیگر را بزرگ کنم. 
چرا بعد از مرگ بچه از تهران رفتید؟عذاب وجدان 
داشتم و می‌ترسیدم رازم برملا شود به همین دلیل به 
همسرم گفتم تو که در تهران کار درست و حسابی نداری، 

بهتر است به شهرستان محل زادگاهمان برگردیم.
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جدول  سودوکو
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9 6 4 8 5 2 1 3 7
1 2 7 9 3 4 8 6 5
3 5 8 7 6 1 2 4 9
8 1 3 6 7 9 5 2 4
5 7 6 4 2 8 3 9 1
4 9 2 5 1 3 6 7 8
2 8 9 3 4 5 7 1 6
6 3 5 1 9 7 4 8 2
7 4 1 2 8 6 9 5 3

4 8 1 2 6 7 9 3 5
7 3 5 9 8 4 6 2 1
9 2 6 5 3 1 7 4 8
5 4 7 3 2 8 1 6 9
8 6 2 1 4 9 5 7 3
1 9 3 7 5 6 2 8 4
6 1 9 8 7 3 4 5 2
2 7 8 4 1 5 3 9 6
3 5 4 6 9 2 8 1 7

2 4 6 9 8 7 1 3 5
7 3 9 1 4 5 8 6 2
5 8 1 6 2 3 7 9 4
4 6 7 2 3 8 5 1 9
9 2 5 4 1 6 3 7 8
8 1 3 7 5 9 2 4 6
3 7 4 5 6 2 9 8 1
6 5 8 3 9 1 4 2 7
1 9 2 8 7 4 6 5 3

2 4 9 8 5 7 3 6 1
7 5 6 2 1 3 9 8 4
8 3 1 6 9 4 2 5 7
6 7 2 4 8 5 1 9 3
4 1 8 9 3 2 6 7 5
5 9 3 7 6 1 4 2 8
9 6 4 1 7 8 5 3 2
3 2 7 5 4 9 8 1 6
1 8 5 3 2 6 7 4 9

 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - فشرده و کیپ هم - ادامه‌دار و 

هی لایتنا
2 - ماهی لذیذ - روییدن - ژست هنرپیشه

3 - گشاده - پدید آوردن چیزی - کشوری در قاره آفریقا
4 - پسر رستم - شهر بی‌دفاع! - ستم کردن - درخت 

‌بر بی
5 - عید ویتنام - قفسه ظروف - یاغی

6 - ماشین زراعت - بلندمرتبه - شب گذشته
7 - این شهر به لحاظ توسعه صنعتی و گردشگری 
شرایط ممتازی در استان مازندران دارد - پاک‌نژادی- 

ملیت »اسکوچیچ« سرمربی تراکتور
8 - بعضی‌ها از چاه تشخیص ندهند - پشت سرهم 

داخل شدن - یار »کلید«
9 - حداقل درآمدی که برای زندگی در یک کشور خاص 

در نظر گرفته می‌شود - دریغا و هرگز- جاده قطار
10 - نیکو و ظریف - جوانمردی - سخن‌چین

11 - نوعی بازی - سرچشمه گرفتن - بر رودخانه می‌بندند
12 - بزرگ‌منشی - شتر نر - بیماری - آش محلی قم

13 - مقابل »فروع« - فیلمی با بازی جواد رضویان - 
راه‌آهن کشورمان

14 - آبرسان عهد قدیم - موزه‌ای معروف - محافظ برقی
15 - ترسیدن - چاشنی محبوب

 T:عمودی
1 - فصل عرق‌ریزان! - رسانه خبری

2 - پاکدامنی - گرداب - بینا، روشن‌بین
3 - رختشوی - راه‌بندان - پشت سر

4 - نام آذری - از رنگ‌ها - آوای گریه - نشست و انجمن
5 - بیماری آفریقایی - به‌سازی - ویتامینی در عدس

6 - قیمت - مهلت و مجال - به دنیا آمدن
7 - پهنه و میدان - بلی! - دختر زئوس

8 - دوره تحصیلی - شهرستان - وظیفه داس
9 - عمارت - گیاهی طبی برای درمان آرتریت - زنگ 

کلیسا
10 - شتابنده - ز گهواره تا گور بجوی! - سُرخ‌نای

11 - مخفف اسم خارجی پامِلا - لباس رسمی اروپا - کل 
و همگی

12 - کاشکی - عبودیت - پدر آذری - بسیار
13 - کشور مبارک - از ضد عفونی ‌کننده‌ها - بد طینت

14 - پیام‌رسان ایرانی مخصوص اندروید - حاکم 
ایالت - قلمه

15 - محترم داشتن - پانتومیم
 

 W:افقی
‏1 - اثر »هرمان هسه« - سرمربی سابق 

نساجی
2 - شهر »ایتالیا« - ادب آموخته - موی مجعد

3 - مرز بین والیبالیست‌ها - یقه - شوره‌زار و بیابان
4 - معلم اول - شاه شاعرانه - منفک - پشه

5 - خط‌ کش رسم - بزرگ‌ترین شهر »بریتانیا« - جمع 
نحه سا

6 - دربایست - وسیع - قارچ غیر قابل مصرف
7 - نوپیدایی - قارچ - بالاپوش و ردا

8 - حالتی ‌از سرما یا برخی‌ بیماری‌ها - فیلم محمد 
علی‌سجادی - خوردنی پس از غذا

9 - نام »کیانی« بازیگر خانم - از مراکز مهم شیعیان 
شبه‌قاره هند - کمیت

10 - فرزند - وضع دستگاه گوارش - از غذاهای نسبتاً 
ه د سا

11 - شکست دشمن - به‌کلی - روشی برای غذا دادن 
ر بیما به 

12 - آسیب - از خود راضی - تیر پیکاندار - مقاله پژوهشی 
درباره یک موضوع

13 - ظرف بسته‌بندی نرم - دنباله سلول عصبی - کمک
14 - دوستداران - سخن زشت - فانی

15 - پوچ‌گرایی - پنیرمایه
 

 T:عمودی
1 - شهری در جنوب شرقی فرانسه - رمان »پل استر«

2 - کمک - تالانک - میوه مفید برای‌ گوارش
3 - افسرده - ابر ریزان - دهی در استان البرز

4 - خاندان - فیلم پرویز شهبازی - حرف زورو - نوعی 
سبد

5 - از وسایل هندسی - درستکار - حرف خطاب
6 - خرما - شهر »بنگلادش« - سنگ زینتی گرانقیمت

7 - گیاهی از تیره نعناعیان - معلوم کردن درستی 
- لطیف موضوعی 

8 - ظرفی برای نگهداری مایعات - سریال »جان 
نوبل« - زاپاس

9 - اجداد - کریدور - شادباش
10 - سریال ابراهیم شیبانی - مطابق میل - یک نفر

11 - سطح، رویه - درون - پافشاری و یکدندگی
12 - پایه‌ها - متضاد »خوب« - سودن - زلف

13 - وصله ماهرانه - آلرژی - بازشناسی
14 - خمیده - سند - پارچه یا فرشی که جلوی در 

می‌اندازند
15 - غذای محلی گیلان - نوعی ظرف مسی بزرگ

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8882شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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پلیس در تعقیب عاملان قتل پیرمرد اهری


